



В Новоалександровске проводится проверка по факту утопления младенца при купании в ванной



По данным следствия, днем 21 мая мать купала девочку дома в ванной. Женщина ненадолго вышла в другую комнату. Вернувшись, она нашла свою дочь в воде без признаков жизни. По данным судебно-медицинского эксперта, смерть девочки наступила от утопления в воде.

Сейчас следователь изучает условия жизни и воспитания ребенка, назначает судебные экспертизы, опрашивает очевидцев происшествия. По результатам этих и других действий будет принято процессуальное решение.

ФОТО: место происшествия

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1357885>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
